
Parent Survey Results - March 2018                                    186 parent responses 

Prompt Graded on a scale of 1 -10 
(1 = strongly disagree, 10 = strongly agree) 

 

1 
SD 

2 3 4 5 6 7 8 9 10 
SA 

 
I believe that my child is 
happy at school 

 
(7) 

3.8% 
 

 
(2) 
1% 

 
(1) 

0.5% 

 
(0) 
0% 

 
(1) 

0.5% 

 
(1) 

0.5% 

 
(3) 

1.6% 

 
(22) 

11.8% 

 
(19) 

10.2% 

 
(130) 
69.9% 

 
I believe that my child 
feels safe at school 
 

 
(7) 

3.8% 
 

 
(2) 
1% 

 
(0) 
0% 

 
(0) 
0% 

 
(2) 
1% 

 
(0) 
0% 

 
(1) 

0.5% 

 
(13) 
7% 

 
(18) 
9.7% 

 
(143) 
76.8% 

 
My child is taught well at 
this school 
 

 
(5) 

2.7% 
 

 
(1) 

0.5% 

 
(0) 
0% 

 
(1) 

0.5% 

 
(1) 

0.5% 

 
(0) 
0% 

 
(3) 

1.6% 

 
(27) 

14.5% 

 
(15) 
8.1% 

 
(133) 
75.5% 

I receive valuable 
information about my 
child’s progress 
 

 
(6) 

3.2% 

 
(1) 

0.5% 

 
(1) 

0.5% 

 
(2) 
1% 

 
(5) 

2.7% 

 
(3) 

1.6% 

 
(8) 

4.3% 

 
(41) 
22% 

 
(22) 

11.8% 

 
(97) 

52.2% 

I believe that my child 
makes good progress at 
school 
 

 
(4) 

2.2% 

 
(2) 
1% 

 
(0) 
0% 

 
(3) 

1.6% 

 
(1) 

0.5% 
 

 
(3) 

1.6% 

 
(3) 

1.6% 

 
(26) 
14% 

 
(27) 

14.5% 

 
(117) 
63% 

 
The school is well led and 
managed 
 

 
(5) 

2.7% 

 
(1) 

0.5% 

 
(0) 
0% 

 
(1) 

0.5% 

 
(1) 

0.5% 

 
(1) 

0.5% 

 
(4) 

2.2% 

 
(23) 

12.4% 

 
(20) 
11% 

 
(130) 
70% 

The homework that my 
child receives is: 

Too much 
(8) 
4% 

Just right 
(139) 
75% 

Too little 
(28) 
15% 

None 
(11) 
6% 

 

Have you had any 
concerns about bullying 
this academic year? 
 

Yes 
(21)        

  11.3% 

No 
(165) 

 88.7% 

Did you raise these 
concerns with school 

Yes 
(20) 
11% 

No 
(1) 

0.5% 

Not displayed 
165 

(89%) 

 

With the regards to your concerns about bullying: 

The school responded 
well 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 

Not 
displ 

(1) 
0.5% 

(0) 
0% 

(1) 
0.5% 

(0) 
0% 

(2) 
1% 

(1) 
0.5% 

(0) 
0% 

(5) 
2.7% 

(1) 
0.5% 

(9) 
4.8% 

(165) 
89% 

 



With regards to raising your concerns over bullying: 

The problem was solved 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 

Not 
displ 

(2) 
1% 

0 
0% 

(2) 
1% 

(1) 
0.5% 

 

(0) 
0% 

(0) 
0% 

(0) 
0% 

(7) 
3.7% 

(0) 
0% 

(8) 
4.3% 

(166) 
89% 

 

 
Does your child have learning difficulties and 

receive support under the school’s Special 
Educational Needs and Disabilities Provision?  

Yes 
(9)    

  4.9% 

No 
   (177)  
   95.1% 

 

With regards to your child’s SEND provision: 

 
Provision meets my 
child’s needs  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 

Not 
Displ 

(1) 
0.5% 

(0) 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

(1) 
0.5% 

0 
0% 

0 
0% 

0 
0% 

(4) 
2.2% 

(3) 
1.6% 

(177) 
95.1% 

 

 
Would you recommend Blakehill to another 
parent? 
 

Yes 
(184)        
99% 

No 
(2)      
 1% 

 

How do you prefer 
to be kept 
informed about 
school activities? 

Email Text Message Website Printed 
Newsletter 

Social Media 

(90) 
48.4% 

(96) 
51.6% 

(20) 
11% 

(28) 
15% 

(91) 
49% 

 


